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cions contra la quota de contribució assignada per 
la Junta Gremial d’aquesta Secció i per a l’exer- 
cici de l’any corrent, als doctors Albert Sala i 
Castella, Josep Busquets i Puigcarbô i Angel O li­
ve i Gros. S ’aprova l’efectuat.

C O M IS S IO  D E  D E O N T O L O G IA  I A N U N - 
C IS.

A  proposta del Sr. Secretari, s’açqrda facilitar 
a les Comissions de Deontologia i Anuncis i d’In- 
trusisme per a celebrar les reunions conjuntament, 
atesos els motius d ’eficiència, coordinano i econo­
mia de temps, exposats pel Sr. Secretari.

El Sr. Président de la Comissió de Deontolo­
gia i Anuncis dona compte que després d’haver- 
se complimentât lots els tràmits reglamën'taris 
amb motiu d’una queixa formiilada pel Dr. J. 
Ll. i F . contra el Dr. J. M. i F. aquests havien 
arribat a una mutua avinença, quedant, per tant, 
resolt harmònicament aquest incident.

Es dona compte d’haver estât cridats davant la 
Comissió diversos senvors collegiats signants d’u­
nes certificacions que es fan servir per a finalitats 
de propaganda, als quais companys se’ls adverti 
de la necessitat de posar la màxima cura en el 
lliurament de certificacions, per tal de què no si- 
gui sorpresa la seva bona fe fent-lcs servir per a 
fins purament mercantils.

Es dona compte de tot l’actuat amb motiu de 
la propaganda publicitària de la nova entitat d’As- 
segurances de Malattia “ Catalònia Mèdica, S. A / ’ , 
l’Administrador de la quai, després d’ésser degu- 
dament assabentat de les normes aprovades per 
aquesta Secció, va prometre complir-les escrupo- 
losament. S ’aprova l’actuat.

A  continuaciô es dona compte de què amb mo­
tiu d’una queixa formulada pel collegiat doctor 
F. R . i G. contra el farmacèutic Sr. M. i J. s’ha- 
via obert una informació per la Comissió de Deon­
tologia per tal de comprovar els fets denunciats. 
Inform a també el senyor Secretari, que havent 
estât demanat judicialment el Dr. R. per part del 
farmacèutic Sr. M. aquell s’havia dirigit a la Co­
missió de Deontologia intéressant una certificació 
del testim oniale de la senyora M. T . i C., que 
obra a 1 expedient, a la qual cosa va accedir-se. 
S ’aprova tot l’efectuat i s’acorda que la Comis­
sió continui la seva actuació fins el seu total acla- 
riment i resolució.

Es dona compte de la comminació feta al D i­
rector del titulat “ Institut Moderne de Medicine5’ , 
que no és més que un Institut de Bellesa, instal­
lât al carrer de Casp, num. 26, perquè suprimeixi 
les paraules “ Medicine’ ’ i “ Clinica” que freqüent- 
ment usa en les sèves propagandes. S ’aprova i ra­
tifica l ’actuat.

El Sr. Secretari dona compte de què ha estai 
cridat per la Comissió de Deontologia i Anuncis 
el collegiat Dr. J. P. i C. pel fet comprovai pels 
Agents de la Secció, de tenir una visita de Dis-

pensari installada en una Farmàcia. Se li féu avi- 
nent al Dr. P. que per tractar-se d’un collegiat 
no se l’imposava de bones a primeres una san- 
ció, sinó que se’l requeria perquè regularitzés la 
seva actuació i ajustés la seva conducta professio­
nal a les normes déontologiques, suprimint l’es- 
mentada visita. El Dr. P. promet davant vie la 
Comissió de Deontologia traslladar el domicili 
d’aquell Dispensari en el més breu termini possi­
ble i reconeix la seva situado irregular, manifes­
tant que ja de temps esperava que seria advertit 
per aquest fet. S ’aprova l’efectuat.

C O M IS S IO  D ’IN T R U S IS M E

Es dona compte que els individus multats per 
aquesta Secció, per intrusisme, senyors Lluis Fa- 
bregat i Ballesteros, Eduard Pons i Soler i M a­
ria Torres i Iglesias, han sollicitât per comparei- 
xença personal, la condonado de les multes que 
respectivament els hi foren imposades, per la qual 
cosa, la Comissió, després de deliberar de 11011 so­
bre cada un deis esmentats casos, acorda proposar 
a la Junta de la Secció, la confirmado de les im­
posades als senyors Fabregat i Pons, i, tenint en 
compte alguna de les circumstàncies allegades en 
descàrrec scu per la senyora Maria Torres, que li 
sigui rebaixada a la meitat, o sigili, a la quantiiat 
de 250 ptes. L a Junta troba conforme la prece- 
dent proposta, confirmant-la per unanimitat.

Examinada l’acta d’investigació practicada pels 
Agents Oficiáis d ’aquest Collegi al domicili de 
Fanomenada Ramona Perera de Capo, carrer Al- 
coy, num. 2 i 10 Bonanova, d’aquesta ciutat, de 
la qual resulta constatai el fet de dedicar-se a l’in- 
trusisme.

En us de les facultats que confereix a aquest 
Collegi Oficial de Metges de Catalunya, l’article 
Sè., apartat li) dels seus Estatuís, aquesta Junta 
Directiva de la Secció de Barcelona-Ciutat, acor­
da per unanimitat imposar a l’esmentada Ramona 
Perera de Capo, la multa de 250 ptes., el qual 
acord li serà notificai degudament amb l’adverti- 
ment que de no fer-la efectiva en metàllic a les 
Oficines d’aquesta Secció, en el termini de vuit 
dies, será feta efectiva per via d’obligament per 
mitjà de l’Autorità! judicial.

Examinada l’acta d’investigació practicada pels 
Agents Oficiáis d’aquest Collegi al domicili de l’a- 
nomenat Rodolf Lei va, carrer de Corts, nùmero 
294, 4t., 2.a d’aquesta ciutat, de la qual resulta 
constatai el fet de dedicar-se a l’intrusisme.

En us de les facultats que confereix a aquest 
Collegi Oficial de Metges de Catalunya, l’article 
8è., apartat h) deis seus Estatuís, aquesta Junta 
Directiva de la Secció de Barcelona-Ciutat, acor­
da per unanimitat imposar a l’esmentat Rodolf 
Leiva, la multa de 500 ptes., el qual acord li serà 
notificat degudament amb l’advertiment que de 
no fer-la efectiva en metàllic a les Oficines d’a­
questa Secció en el termini de vuit dies, serà feta


